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Vize školy 

Mise školy 
SŠ a MŠ Na Bojišti je školské zařízení, které poskytuje střední odborné a úplné střední odborné vzdělání 
v tříletých učebních oborech zakončených závěrečnou zkouškou a čtyřletých studijních oborech, ukončených 
maturitní zkouškou zaměřených na automobilní a elektrotechnickou oblast.  

Dalším segmentem je vzdělávání v šestiletém jazykovém gymnáziu s výukou vybraných předmětů 
v anglickém případně francouzském jazyce a čtyřletém pedagogickém lyceu.  

Další vzdělávání se uskutečňuje v dvouletém denním nástavbovém studiu oborů autotronik a mechanik elek-
trotechnik zakončeném maturitní zkouškou. 

Vzdělávání dospělých je realizováno tříletým dálkovým nástavbovým studiem ve studijních oborech autotro-
nik a mechanik elektrotechnik zakončeném maturitní zkouškou. 

Poslední částí vzdělávání je mateřská škola, která byla otevřena jako podniková mateřská škola Krajským 
úřadem Libereckého kraje. 

V rámci doplňkové činnosti škola provozuje pronájem služebních bytů a nebytových prostorů. Další doplňko-
vou činností je lektorská činnost, provozování autoškoly a provozování tělovýchovných a sportovních zaříze-
ní a zařízení sloužících regeneraci a rekondici. 

Odborná úroveň školy je dnes, podobně jako v minulosti velmi dobrá, což potvrzuje úspěšné uplatňování 
našich absolventů na trhu práce v oblasti služeb i soukromého podnikání. 

Škola má nejnižší nezaměstnanost absolventů a stále stoupá zájem o absolventy zejména v učebních obo-
rech. 

Vynikajících výsledků dosahuje škola především v oblasti odborného výcviku. V areálu školy jsou vybudova-
ná zařízení pro odborný výcvik elektrotechnických a automobilních oborů.  Velká část odborného výcviku se 
přesunula do soukromých značkových autoservisů. Tím se dosáhlo návaznosti na požadavky sociálních 
partnerů. 

Příkladem jsou značky BMW, AUDI, VW, Peugeot, Škoda, Ford, Subaru a další. Celkem pracuje v servisech 
70 žáků. 

Tento systém odborné praxe umožňuje žákům lépe se socializovat v pracovním kolektivu, osvojit si odborné 
znalosti specializované na určitou značku a získat po ukončení školy zaměstnání. 

Obdobný systém se realizuje i v oblasti elektrotechnického vzdělávání. I v těchto oborech vykonává část 
žáků praktický výcvik v elektrotechnických firmách. Přes počáteční obavy o úroveň praktického výcviku 
v soukromých firmách je výsledek více než uspokojivý. Autoservisy i elektrotechnické firmy začali velmi úzce 
spolupracovat se školou a zájem o žáky je až překvapivý. V posledním období se výrazně zvýšil zájem 
z firem o absolventy v oborech mechanik elektrotechnických zařízení – výtahář a elektrikář silnoproud.  

Velký zájem o spolupráci projevily i velké dopravní firmy. 

Škola pokračuje v úzké spolupráci s Katedrou strojů průmyslové dopravy Technické univerzity v Liberci. 
V rámci spolupráce využívá pro výuku svých studentů naše vybudované a technikou Bosch vybavené dia-
gnostické centrum. Pro další rozšíření diagnostiky vhodné pro výuku našich žáků i studentů Technické uni-
verzity v Liberci bylo vybudováno diagnostické centrum pro válcový dynamometr, který škola získala darem 
od firmy Audi. 

Ve škole je provozována autoškola pro výuku automobilních oborů v řízení motorových vozidel.  

V rámci vedlejší hospodářské činnosti provozuje škola autoškolu i pro veřejnost v rozsahu všech skupin ři-
dičského oprávnění. 

Školní komplex dále tvoří tělocvična a posilovna, která je přístupná žákům i v odpoledních hodinách. Žákům 
i personálu slouží školní jídelna a knihovna. 
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Žáci školy dosahují vynikajících výsledků ve sportovních soutěžích, kterých se škola prav idelně účastní, a to 
i na úrovni Libereckého kraje. Ke sportovním tradicím školy patří i každoročně organizovaný kurz vysokohor-
ské turistiky ve Vysokých Tatrách. 

I v letošním roce se žáci školy úspěšně zúčastnili Středoškolské odborné činnosti. 

V rámci celoživotního vzdělávání pořádá škola profesní vzdělávání řidičů z povolání pro velké dopravní firmy 
a rekvalifikační kurzy pro dlouhodobě nezaměstnané v oblasti elektrotechniky a výpočetní techniky. Škola je 
Místním centrem Centra vzdělanosti libereckého kraje. 

 
 
 

Vize školy 
• zapojit se výrazně do vzdělávání dospělých 

• vytvořit komplex uceleného vzdělávání pro adolescenty i dospělé 

• zvyšovat technické vybavení školy pro výuku v oblasti komunikačních technologií a moderních 
učebních pomůcek 

• prohloubit a rozšířit spolupráci se sociálními partnery 

• zlepšit vzhled interiéru a exteriéru školy v duchu výchovy prostředím 

• spolupracovat s terciérem v systému přípravy žáků 

• vytvořit a implementovat ŠVP pro všechny obory v návaznosti na požadavky trhu práce a dalšího 
uplatnění žáků 

• prezentovat školu na veřejnosti a zapojit žáky do tohoto systému 

• vytvářet žákům vlídné prostředí a používat metody výuky pro jejích aktivní výuku 

• ve vzdělávání dětí předškolního věku v mateřské škole uplatňovat nejnovější poznatky pedagogiky 
a využívat moderní didaktickou techniku pro komplexní rozvoj dětí 
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